

Tevékenységi beszámoló
a 2014-es évre

PRIMĂRIA
Municipiului Sf. Gheorghe
Nr. 11543
Ziua 25, luna 02, anul 2015

Bár a 2014-es év viszonylag csendes volt a sepsiszentgyörgyi önkormányzatban, a kétharmados RMDSZ-fölény uralta a tanácsüléseket, ennek ellenére többször is megpróbáltam a kollégákat jobb belátásra bírni, sikertelenül.

Az ivóvíz és csatornázási díjat ellenvetéseim leseperésével emelték, a jogi személyek ingatlanadójának a 10%-os csökkentését ugyancsak leszavazta a teljhatalmú frakció – ezzel Sepsiszentgyörgy megmaradt az ország legvállalkozóellenesebb településének. Még azt sem támogatták, hogy azt a néhány lépcsőháznyi Olt utcai lakost, akinek a lába alól már ötödik éve kitúrták az utcát, bár a felújításig adókedvezményben részesítsük.

Mivel a tanácsban elhangzott polgármesteri ígéreteket korántsem tartom eredménynek, próbálkozásaim sikertelensége is bizonyítja, kár volt ekkora bizalmat szavazni annak a szervezetnek, mely az elmúlt 25 évben csak a kevesek jólétét biztosította, a sokakat pedig csak ígérekkel táplálta.

Annak ellenére, hogy minden tanácsülésen jelen voltam, nem csak a megjelenés kedvéért, tanácsbeli tevékenységem kevés eredménnyel járt.

A helyi tanács megbízottjaként részt vettem a “Kós Károly” és a “Puskás Tivadar” szakközépiskolák vezetőtanácsi munkálatain. Talán érveléseim is hozzájárultak, hogy szaklíceumaink még őrzik önazonosságukat, még nincsenek egy kalap alá csapva.

Képviselem a helyi tanácsot az “Urban-Locato” KFT-ben, mely a város ingatlankezelőjének indult, de lassan ingatlanok nélkül marad. Hasonló a feladatom abban a “VADON” egyesületben is, mely példás bizonyítéka annak, hogy Sepsiszentgyörgy egy módos város.

Ha a tanácsbeli munkám nem is tölt el elégedettséggel, a város polgáraival való konzultációim több elégtételt nyújtottak. Többszázan eljöttek a megtépett parkbeli zászló alá megemlékezni sok bajunk forrásáról, énekelni is mertek. Majd mikor az

éneklés "jutalma" büntetés formájában érkezett, a támogatás egyre erőteljesebbé vált. Ott voltak azok, akiket megbüntettek, majd azok is, akik velünk énekeltek. Voltak, akik velünk éreztek, és voltak, akik nem akartak kimaradni.

Az elmúlt év során is jelen voltam Kisbucsa testvértelepülésünk jelentős eseményein, közvetítve az itthoniak jókívánságait is. Ezidáig 15 sepsiszentgyörgyi lakos tette le az állampolgársági esküt e kis településen, több mint ötven élvezte vendégszeretetüket, ezt eddig tíznek tudtuk viszonzni.

Fogadóóráimat a Magyar Polgári Párt székházában tartottam, de talán ennél többet jelentenek az utcán történő találkozások melyek az igazi, közvetlen kapcsolatot jelentik a választópolgárokkal.

Sepsiszentgyörgy

2015.02.15

